
　



0% 20% 40% 60% 80% 100%

中 3

中 2

中 1

小 6

小 5

10% 30% 50% 70% 90%

もっている
どちらかといえば，もっていない

どちらかといえば，もっている
もっていない

0% 20% 40% 60% 80%10% 30% 50% 70% 90% 100%

中 3
中 2
中 1
小 6
小 5
小 4
小 3
小 2
小 1

そう思う
どちらかといえば，そう思わない

どちらかといえば，そう思う
そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中 3

中 2

中 1

小 6

小 5

10% 30% 50% 70%65% 90%

３時間以上
30分以上，１時間より少ない

２時間以上，３時間より少ない
30分より少ない

１時間以上，２時間より少ない
全くしない

0% 20% 40% 60% 80%10% 30% 50% 70% 90% 100%
中 3
中 2
中 1
小 6
小 5
小 4
小 3
小 2
小 1

４時間以上
１時間以上，２時間より少ない

３時間以上，４時間より少ない
１時間より少ない

２時間以上，３時間より少ない
全くしない


